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９．不定期の教育・保育事業の利用状況について 

（１）不定期の教育・保育事業の利用状況（ここ１年間） 

問２３ この１年間に、あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的

（日中の定期的な保育や病気のため以外）で不定期に利用している事業はありますか。 

【○はあてはまるものすべて】また、その日数は概ね何日ですか 

 

【不定期の教育・保育事業の利用状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期の教育・保育事業の利用状況（ここ１年間）をみると、「利用していない」が 91.9％と

大半を占め、「一時預かり」が 3.4％となっている。 

 

 

順位 問 23３ その他の内容 件数 

１ 事業所内保育施設 3 

２ 託児サークル「このゆびと～まれ♪」 1 

２ 三木市の病児・病後児保育 1 

２ 託児所 1 

２ 院内保育所 1 

 

【不定期の教育・保育事業の利用日数（年間）】 

 

 

 

 

 

 

 

 全体 ５日未満 ５～９日 10～19日 20～29日 30日以上 無回答

一時預かり 58 26 10 13 4 4 1

 100.0 44.8 17.2 22.4 6.9 6.9 1.7

幼稚園の預かり保育 9 3 2 2      -      - 2

 100.0 33.3 22.2 22.2      -      - 22.2

ファミリー・サポート・センター 24 13 3      - 1 3 4

100.0 54.2 12.5      - 4.2 12.5 16.7

夜間養護等事業：トワイライトステイ      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

ベビーシッター      -      -      -      -      -      -      -

      -      -      -      -      -      -      -

その他 10 5      - 1 1 2 1

 100.0 50.0      - 10.0 10.0 20.0 10.0

上段：実数、下段：％
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無回答

(MA%)

(n=1,718)
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（２）不定期な教育・保育事業を利用していない理由 

問２３－１ 利用していない理由は何ですか。【○はあてはまるものすべて】 

 

【不定期な教育・保育事業を利用していない理由】 

※子どもを一時的に預ける事業を利用していない人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期な教育・保育事業を利用していない理由をみると、「特に利用する必要がない」が 68.8％

で最も高く、次いで「利用方法（手続き等）がわからない」（13.8％）、「利用料がかかる・高い」

（12.5％）の順となっている。 

 

 

順位 問 23-１ その他の内容 件数 

１ 子どもをみてくれる人がいるから 14 

２ 子どもに負担がかかることが心配 5 

３ 子どもが生まれて間もないので預けられない 6 

４ 地域にどんな事業があるかわからない 4 

５ 利用したくても出来なかった 3 

６ 定期的に保育所を利用しているから 2 

６ 事業そのものを知らない 2 

６ 事業の内容を詳しく知らない 2 

- その他 12 
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無回答

(MA%)

(n=1,578)
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（３）不定期な教育・保育事業の利用希望、利用の目的 

問２４ あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で事業を利用 

する必要があると思いますか。【○は１つだけ】 

また、その目的は何ですか。【○はあてはまるものすべて】必要な日数は概ね（年間） 

何日ですか。 

 

【不定期な教育・保育事業の利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期な教育・保育事業の利用希望、利用の目的をみると、「利用したい」が 25.7％、「利用す

る必要はない」が 61.8％となっている。 
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【不定期な教育・保育事業の利用の目的】 

※子どもを一時的に預ける事業を利用したい人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期な教育・保育事業の利用の目的をみると、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含

む）や親の通院等」が 68.6％で最も高く、次いで「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親

の習い事等）、リフレッシュ目的」（52.5％）の順となっている。 

 

 

順位 問 24 その他の内容 件数 

１ 親の入院や体調不良 4 

２ 会社の行事、出張等 3 

３ 違う環境で過ごせさせたい 2 

４ 仕事が遅くなり保育時間をこえるとき 2 

５ 自営業の手伝い 1 

５ 出産のため 1 

５ その他 1 

 

【目的ごとの利用希望日数（年間）】 

※子どもを一時的に預ける事業を利用したい人 
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 全体 ５日未満 ５～９日 10～19日 20～29日 30日以上 無回答

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や 232 50 35 75 21 19 32

親の習い事等）、リフレッシュ目的 100.0 21.6 15.1 32.3 9.1 8.2 13.8

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を 303 92 69 67 10 7 58

含む）や親の通院等 100.0 30.4 22.8 22.1 3.3 2.3 19.1

不定期の就労 129 14 13 32 13 21 36

 100.0 10.9 10.1 24.8 10.1 16.3 27.9

その他 18 4 1 5 2 1 5

 100.0 22.2 5.6 27.8 11.1 5.6 27.8

上段：実数、下段：％
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（４）不定期な教育・保育事業として希望する形態 

問２４－１ 問２４の目的でお子さんを預ける場合、いずれの事業形態が望ましいと思いますか。 

【○はあてはまるものすべて】 

 

【不定期な教育・保育事業として希望する形態】 

※子どもを一時的に預ける事業を利用したい人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期な教育・保育事業として希望する形態をみると、「保育所の一時預かり」が 81.2％で最

も高く、次いで「幼稚園の預かり保育」（21.3％）、「ファミリー・サポート・センター」（19.2％）

の順となっている。 

 

 

順位 問 24-１ その他の内容 件数 

１ よく分からない 6 

２ 託児所、託児サークル 2 

３ きょうだいも一緒に預かってもらえる所 1 

３ 家庭的保育 1 
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